

А ЮБИЛЯРЫ СОВСЕМ МОЛОДЫЕ!

Служба БТИ России 21 мая отметит семидесятилетие. В нашем городе она начиналась с земельно-планировочного отдела. В 1927 году всего трое сотрудников, руководил которыми Александр Иванович Терехин, вели учет жилищного фонда, земельные участки, отводили площадки под новое строительство. Впервые провели техинвентаризацию целой улицы, самой главной - Ленина, где располагались административные

бригадира О.П.Запрометовой любой техник-инвентаризатор трудится, не считаясь ни с погодой, ни с личным временем: В.Кузнецова, О.Панькив, С.Макарова, Н.Медведева, Н.Захарова, И.Матафонова, Л.Ткачук, Т.Авхадиева. Простые, скромные люди, они

каждый беспокоится о профессиональном росте. Но меня, как руководителя, тревожит оснащение службы. Нужны компьютеры, необходимо хранилище для документации, маловато нам и помещение для посетителей, хочется создать уютную атмосферу. В новых условиях развивающихся рыночных отношений, многообразия форм собственности решение вопросов управления недвижимостью и информационное обеспечение сделок с нею требуют широчайших данных по этим объектам. Вот почему накануне юбилея я хочу обратиться к Администрации города, ко всем заинтересованным лицам и организациям с убедительной просьбой помочь городской службе БТИ в решении наших насущных проблем. Посмотрите, в каких условиях трудятся наши коллеги в Екатеринбурге: развитая система,

все вместе мы работаем на город. Нашей информацией пользуются в службах Администрации, без нее как без рук, нотариальные конторы, налоговая инспекция и даже суды. За три года

развитая система, базирующаяся на двух серверах и 32 рабочих станциях, и многое другое, что позволяет значительно ускорить работу с гражданами. Хочется верить, что и в Первоуральске возможно создать подобные условия.

А в заключение хочу поздравить всех сотрудников

здания, почта, магазины. Учетная работа не прекращалась даже в трудное военное время. Отдел тогда находился в стареньком доме, зато имел свое подсобное хозяйство. Наверное, из тех трогательных прошлых времен идет в наш коллектив ниточка взаимопонимания и дружбы. Кому-то наша работа может показаться скучной. Но я знаю одно: тот, кто не ушел из БТИ в первые месяцы, остается навсегда. Наши ветераны Л.Мусинова, Н.Брагина, В.Селькова видели, как рос город. Наша служба имеет полную информацию чуть ли не о каждом доме. С 1947 года ведется кропотливая архивная работа

Собственно, мы всегда в гуще событий. Развернулся сегодня процесс передачи жилья в муниципальную собственность, и вся регистрация прав собственности идет через БТИ по нашим техническим данным. По тому, как определим процент износа домов, их состояние, выдаются фонды жилищно-коммунальным хозяйствам. И здесь опыт наших сотрудников просто не оценим. Например, Флера Колтышева имеет сертификат оценщика, представлена на звание отличника-техинвентаризатора России. Полный порядок в архиве, ведет который Е.В.Смолина. Составитель описи объектов Наталья Перфилова на все руки мастер: статист, знает бухгалтерскую работу У

количество справок, которые мы выдаем, выросло в десять раз. Но самое главное достижение, на мой взгляд, это то, что граждане чувствуют необходимость в нашей службе. Тяга к правовым отношениям ведет их в БТИ. Никому не хочется терять при продаже квартир, в требованиях по возмещению ущерба и т.д. Не за горами и то время, когда только БТИ будет регистрировать все сделки граждан, связанные с недвижимостью. К этому готовимся уже сегодня. Практически у нас



БТИ с 70-летием нашей службы и пожелать благополучия и успеха во всех начинаниях.

Л.ЮРОВСКИХ,
начальник
БТИ г. Первоуральск.

На снимках С.Баталова: Ф.Колтышева и О.Запрометова; есть что обсудить в конце рабочего дня; Наталья Перфилова и Елена Смолина; И.В.Воложанина, Г.Рыжкова, Т.Гасилова с клиентом.

